Bor Pal Fizikaverseny dontdje, 2018. Neév: 8. osztaly

Termosz viselkedésének vizsgalata meleg ital hatasara (20 pont)

A mérés célja az, hogy vizsgald meg, hogyan viselkedik a termoszpohar, ha meleg vizet
toltiink bele.

Eszkozok: termosz, méréhenger, digitalis hdmérd, papirtorld
Anyagok: meleg viz

Feladatok:

1. Onts a termoszodba (kaloriméteredbe) 200 cm® meleg vizet! Mérd meg a termoszban
1évé viz homérsékletét fél percenként, mikdzben folyamatosan kevergeted a pohar
tartalmat! Jegyezd fel tabldzatba a homérsékletét a pohéar nyildsan bevezetett
hémérdvel! A mérést legalabb hat percig folytasd!

2. Abrazold a viz homérsékletét az |
eltelt id6 fliggvényében!

3. Ertelmezd a felrajzolt grafikon
adatait!

4. Hogyan valtozik a poharba tett viz |
homérséklete az elsé 1-1,5 perchen?
Mi az oka ennek?

5. Mi torténik a poharba tett vizzel a
tovabbi idészakban? Mi |
magyarazhatja ez a viselkedését?

6. Ha tudod, szamadattal is jellemezd
a pohar két tulajdonsagat!
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Csipeszpuska készitése

A megkapott facsipeszre tObbszor hurkolj at két gumigytiriit (az egyiket a csipesz ,,harapds”, a
masikat a ,nyomogatos” végéhez kozel)! A két fapofa kozott vess at egy harmadik
gumigylriit, hogy az szorosan illeszkedjen az els6 két gumigytiriin! A két pofa kdzott vezess
be egy gyufat ugy, hogy a fejével a puskatol kifelé mutasson, a masik vége nyomja be a
harmadik gyulriit, amely majd kir6piti a 10vedéket, ha a rogzitést feloldod!

A feladatot pluszpontokért teljesited, ahanyszor 1 méterre repiil el a 1ovedék, annyi pontot
kapsz!
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A csuszasi surlodasi eré6 meghatarozasa (20 pont)

A mérés célja a cstiszasi surlddasi erd vizsgalata.
Eszkozok: rugés erdmérd, fahasab, henger alakil nehezékek
Feladatok:

1. Hatarozd meg a kiadott rugds er6dmérd, a fahasab és a henger alakii nehezékek
segitségével az asztallap és a fahasab érintkezési feliiletére vonatkozo csuszasi
surlédasi er6t! A mérési adataidat foglald tablazatba! Legaldbb 4 kiilonb6zo
terheléssel végezd el a mérést!

2. Abrazold grafikonon a mérési
adataidat!

3. A grafikon adatai alapjan hatarozd
meg a csuszasi surlodasi tényezot,
amely a surlodasi erd és a
nyomoerd hanyadosal



